



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA  
CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS  
EDITAL N.º 001/2024**

**EDITAL N.º 002/2024 - RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

**2.3 DAS VAGAS OFERTADAS**

<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>CURSO</b>
01+CR	Agronomia
01+CR	Administração
01+CR	Ciências Contábeis
01+CR	Pedagogia
01+CR	Licenciaturas na área de educação
01+CR	Direito
01+CR	Economia
01+CR	Enfermagem
01+CR	Farmácia
01+CR	Gestão Ambiental
01+CR	Gestão de Turismo
01+CR	Gestão Pública
01+CR	Marketing
01+CR	Psicologia
01+CR	Serviço Social
01+CR	Sistema de Informação
01+CR	Técnico em Agropecuária
01+CR	Técnico em Enfermagem
01+CR	Tecnologia em Gestão de Saúde Pública
01+CR	Veterinária
01+CR	Zootecnia

**Lê-se:**

**2.3 DAS VAGAS OFERTADAS**

<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>CURSO</b>
01+CR	Arquitetura
01+CR	Agronomia

# **MUNICÍPIO DE ABELARDO LUZ**

## **Estado de Santa Catarina**



01+CR	Administração
01+CR	Ciências Contábeis
01+CR	Pedagogia
01+CR	Licenciaturas na área de educação
01+CR	Direito
01+CR	Economia
01+CR	Enfermagem
01+CR	Engenharia Civil
01+CR	Farmácia
01+CR	Gestão Ambiental
01+CR	Gestão de Turismo
01+CR	Gestão Pública
01+CR	Marketing
01+CR	Psicologia
01+CR	Serviço Social
01+CR	Sistema de Informação
01+CR	Técnico em Agropecuária
01+CR	Técnico em Enfermagem
01+CR	Tecnologia em Gestão de Saúde Pública
01+CR	Veterinária
01+CR	Zootecnia

**Demais itens permanecem sem alterações.**

Abelardo Luz, 16 de janeiro de 2024.

**NERCI SANTIN**  
Prefeito Municipal